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Dnevni red 49. raziskovalnega foruma 

 

Mag. Jernej Buzeti (Univerza v Ljubljani, Fakulteta za upravo), predstavitev 

doktorske disertacije z naslovom:  Povezanost vedenja vodij z začasno 

odsotnostjo zaposlenih z dela v javni upravi 
 

 

Z začasno odsotnostjo zaposlenih z dela opredelimo stanje, ki je povezano z neprisotnostjo zaposlenih na delu v 
času, ko je delo za njih na razpolago oziroma se od njih pričakuje opravljanje dogovorjenih nalog. Gre za tisti čas, 

ko zaposleni ne delajo zaradi bolezni, poškodb ali nege družinskega člana in takšna odsotnost traja omejeno 
obdobje. Takšna vrsta odsotnosti zaposlenih z dela je rezultat različnih vzrokov, ki so medsebojno povezani in 

prepleteni. Izhajajoč iz tega je pogosto tudi izjemno težko ugotoviti pravi vzrok, saj se lahko vzrok »skriva« tudi v 

neformalni obliki (npr. slabi odnosi v delovnem okolju, itd.). Formalno je začasna odsotnost zaposlenih z dela sicer 
res prikazana in zabeležena kot zdravstveni razlog – toda vzrok za slednje ni nujno, da je na primer v obliki 

bolezni. Ugotavljamo, da vplivajo v največji meri na obseg začasnih odsotnosti zaposlenih z dela predvsem 
dejavniki delovnega okolja (npr. delovni pogoji, vodstvo organizacije, vedenje vodilnega osebja, odnosi med 

zaposlenimi, itd.) in v sklopu našega proučevanja smo se osredotočali na vedenje vodij in ugotavljali ali obstaja  
povezanost med vedenjem vodij z začasno odsotnostjo zaposlenih z dela v javni upravi. Rezultati raziskovanja 

kažejo, da lahko delovanje vodij opredelimo s številnimi vedenji, ki imajo različen vpliv na začasno odsotnost 
zaposlenih z dela oziroma nekatera vedenja ne vplivajo na začasno odsotnost zaposlenih z dela, medtem ko 

nekatera vedenja neposredno (naprednost vodje) in posredno (vedenje, ki obravnava vidik psihosocialnih ravnanj 
vodje) vplivajo na povečanje začasnih odsotnosti zaposlenih z dela oziroma na povečanje prisotnosti zaposlenih na 

delu. 

 

 

Vabljeni: raziskovalci in učitelji, ostali strokovni delavci, študenti in diplomanti ter ostala zainteresirana 

znanstvena in strokovna javnost. 
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